



Вот красавица - зима принесла с собой весёлые долгожданные новогодние праздники, одарила всех подарками!

Новый год – время исполнения заветных желаний, и для детей ожидание новогоднего праздника связано с предвкушением волшебства от встречи с Дедом Морозом и Снегурочкой. Атмосфера праздника царила в детском саду всю предновогоднюю неделю, и проведённые утренники окунули всех в сказку.

И мы продолжаем анонс наших Новогодних утренников.

Сегодня, 25 декабря 2020 года череду Новогодних утренников продолжили компенсирующие старшие группы для детей с ТНР «Бригантина» и «Островок».

На утренник дети пришли нарядные, весёлые, в предвкушении праздника. Педагоги, участвовавшие в новогоднем представлении, проявили себя хорошими артистами, показав всё своё творческое мастерство и организаторские способности. Им пришлось перевоплощаться в разных героев. С самого начала представления сказочные герои увлекли детей в волшебный мир сказки. Дети смогли окунуться в праздничную атмосферу приключений, поучаствовать в интересных играх. С появлением Деда Мороза начался настоящий праздник с песнями и танцами. После представления дети читали стихи Деду Морозу и Снегурочке, фотографировались с персонажами, получали новогодние подарки.

Зима – это чудесное время года, когда дома пахнет мандаринами, все сверкает огоньками, под елкой лежат новогодние подарки. Ведь только в это время года такой чудесный праздник – Новый год.

#### **группа «Бригантина»**

Необычный в этом году у детей праздник. Дед Мороз не смог лично прийти в гости, но в наш век высоких технологий с ребятами Дед Мороз провел прямую трансляцию через интернет. И подарки ребята получили необычным образом, волшебным! На празднике с ребятами был веселый Снеговик, который хотел лично передать Деду Морозу письмо. Без отрицательного героя тоже не обошлось. Сама Снежная королева прибыла на праздник к ребятам. Но все ее злые дела не увенчались успехом. Ребята радовались, пели песни, танцевали заводные танцы. Девочки на празднике представляли красивых и нежных снежинок, а мальчики заводных снеговиков.

Снеговик решил передать письмо Деду Морозу по интернету. Волшебство с подарками вызвал у детей море радостных эмоций. Ведь к ним пришел необычный мешок, а живой.















*Итоги года конем мы продолжаем! И снова соберёмся вместе! Следите за*

